

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
ORAȘUL CÎMPENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 26.09.2007 cu ocazia ședinței publice ordinare a Consiliului local Cîmpeni. Secretarul orașului Cîmpeni, d-na Rădac Cristina face prezența. La ședință participă 14 consilieri din cei 15 aflați în funcție. Lipsește motivat d-nul cons. Oprea Valentin. La ședință mai participă Nuț Ștefan –reprezentantul rromilor.

Secretarul orașului Cîmpeni, d-na Rădac Cristina supune spre aprobarea consilierilor, procesul-verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local Cîmpeni. În unanimitate, Cons. Local îl aprobă.

Președintele de ședință dl. cons. Mucea Nicolae Dănuț dă cuvântul d-lui viceprimar Giurgiu Marcel pentru a prezenta ordinea de zi conform dispoziției de convocare a ședinței nr. 2237/2007.

Președintele de ședință solicită și alte propuneri pentru ordinea de zi.

Dl. cons. Lazea Marius Bazil precizează că a depus azi 26.09.2007 două referate și solicită introducerea pe ordinea de zi a ședinței următoare a Consiliului local a două proiecte de hotărâre în legătură cu cele precizate în cele două referate referate. De asemenea solicită prezentarea celor două informări solicitate și care nu le-a primit până acum, care se referă la situația consumului de combustibil pentru cele două autoturisme dacia și situația încasărilor din piața agroalimentară și a încasărilor la locurile ocupate de cei care au comercializat lubeniță.

Președintele de ședință solicită discutarea acestor probleme la ultimul punct de pe ordinea de zi.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi prezentată. În unanimitate Consiliul local aprobă următoarea ordine de zi

1. Proiect de hotărâre privind modificarea programului de investiții publice propuse a se realiza în anul 2007 în orașul Cîmpeni.

Inițiator: Primar

Prezintă: d-na Coroiu Adina-arhitect șef

2. Proiect de hotărâre privind modificarea listei cu lucrările de reparații propuse a se realiza în anul 2007 în orașul Cîmpeni.

Inițiator: Primar

Prezintă: d-ra Napeu Alina-consilier ADPP

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului orașului Cîmpeni pe anul 2007.

Inițiator: Primar

Prezintă: d-na Vârciu Viorica-șef serv. financiar contabilitate

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice de la Colegiul Național Avram Iancu Cîmpeni.

Inițiator: Comisia pt. activ. social culturale, învățământ, sănătate și familie

Prezintă : d-na Vârciu Viorica-șef serv. financiar contabilitate

5. Proiect de hotărâre privind încheierea protocolului de colaborare în cadrul proiectului PHARE RO 2004/016-772.01.01.01.2004 "Consolidarea Capacității Instituționale și Dezvoltarea de Parteneriate pentru îmbunătățirea Percepțiilor și Condițiilor Romilor"

Inițiator: Primar

Prezintă: d-na Pleșa Lucia-insp. asistență socială

6. Proiect de hotărâre privind constituirea parteneriatului între Consiliul local al orașului Cîmpeni, Consiliul județean Alba-DASPC ALBA și Asociația Filantropia ortodoxă filiala Cîmpeni în vederea înființării unui Centru de îngrijire a persoanelor vârstnice la domiciliu.

Inițiator: Primar

Prezintă: d-na Pleșa Lucia-insp. asistență socială

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de preluare prin transfer fără plată a autospecialei APCT R 8135 de la Inspectoratul pentru Situații de Urgență UNIREA Alba.

Inițiator: Primar

Prezintă: dl. Sârbu Simion –referent protecție civilă

8. Informare privind actele normative publicate în Monitorul Oficial al României din perioada iulie-august 2007 cu aplicabilitate directă sau care prevăd atribuții în sarcina autorităților publice locale .

Prezintă : Secretar

9. Probleme curente, întrebări, interpelări, declarații politice.

Se trece la punctul 1 înscris pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind modificarea programului de investiții publice propuse a se realiza în anul 2007 în orașul Cîmpeni.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui Giurgiu Marcel-viceprimar, pentru a prezenta referatul înreg. sub nr.11374 /2007.

Dl cons. Oneț Nicolae Gelu prezintă raportul comisiei de urbanism și arată că aceasta a avizat favorabil.

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec.financ. a Cons. Local arată că și aceasta a avizat favorabil.

Discuții

Dl.cons. Drăgoiu Gheorghe întreabă ce se va realiza prin reparația capitală prevăzută pentru Șc. cu cls. I-VIII Cîmpeni și Grădinița cu program normal.

Dl.viceprimar precizează că la Șc. cu cls. I-VIII se va realiza anvelopă termică ,grupuri sanitare și schimbarea tâmplăriei(geamuri),iar la grădiniță se va realiza încălzire separată și se va schimba tâmplăria.

Dl.cons. Drăgoiu Gheorghe precizează că școala de pe str. Transilvaniei este într-o stare avansată de degradare și întreabă dacă acolo se va face ceva.

Dl. viceprimar precizează deocamdată nu se poate face nimic până când se va întocmi un studiu de fezabilitate pentru a se putea accesa fonduri.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil întreabă care este situația în legătură cu obiectivul „Alimentarea cu apă potabilă zona Mihoiești” .

Dl viceprimar precizează că proiectul este făcut pentru acest obiectiv,iar în aceste condiții va începe finanțarea pentru realizarea lui.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui viceprimar Giurgiu Marcel pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat.În unanimitate Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 113/2007.**

Se trece la punctul 2 înscris pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind modificarea listei cu lucrările de reparații propuse a se realiza în anul 2007 în orașul Cîmpeni

Președintele de ședință dă cuvântul d-rei Napeu Alina , pentru a prezenta referatul înreg. sub nr. 11367/2007.

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec.financ. a Cons. Local arată că aceasta a avizat favorabil .

Dl cons. Oneț Nicolae Gelu prezintă raportul comisiei de urbanism și arată că și aceasta a avizat favorabil.

Discuții

Dl.cons. Drăgoiu Gheorghe întreabă ce reparații curente se fac concret și consideră că în referatele întocmite de compartimentele de specialitate trebuie specificat exact ceea ce se dorește a se realiza.

D-ra Napeu Alina precizează că

-se va amenaja sala, care la ora actuală deservește oficierea căsătoriilor, pentru realizarea proiectului „Economia bazată pe cunoaștere”.

-s-au realizat lucrări de reparații la drumul Gară-Vârși.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil solicită ca propunerea investiției precum și alocarea sumelor aferente pentru realizarea acesteia să se facă înainte de efectuarea lucrărilor. Este nemulțumit de faptul că s-au montat un număr de 15 becuri în pădure fără a fi consultat Consiliul local.

*Președintele de ședință dă cuvântul d-lui viceprimar Giurgiu Marcel pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cu 13 voturi pentru și o abținere d-nul cons. Lazea Marius Bazil, Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 114/2007.***

Se trece la punctul 3 înscris pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului orașului Cîmpeni pe anul 2007.

Președintele de ședință dă cuvântul d-nei Vârciu Viorica – șef serv. financ. contab. și I.T, pentru a prezenta referatul înreg. sub nr. 9170,11348/2007.

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec.financ. a Cons. Local și arată că aceasta a avizat favorabil

Discuții

Dl.cons.Drăgoiu Gheorghe întreabă care din lucrările propuse a se realiza pentru Șc. cu cls. I-VIII, se va realiza la început.

Dl. viceprimar precizează că se va urma procedura legală pentru realizarea tâmplăriei (geamuri).

*Președintele de ședință dă cuvântul d-lui viceprimar Giurgiu Marcel pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. În unanimitate Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 115/2007.***

Se trece la punctul 4 înscris pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice de la Colegiul Național Avram Iancu Cîmpeni.

Președintele de ședință dă cuvântul d-nei Vârciu Viorica – șef serv. financ. contab. și I.T, pentru a prezenta referatul înreg. sub nr. 11315/2007.

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec.financ. a Cons. Local și arată că aceasta a avizat favorabil.

Discuții

Dl.cons. Mucea Traian Mihai precizează că sunt profesori care fac naveta și la alte școli, dar nu au fost nominalizați.

D-na secretar Rădac Cristina precizează că se poate iniția proiect de hotărâre de către o comisie a Consiliului local dacă cei în cauză depun documentația prin care solicită acest lucru așa cum s-a procedat de cei de la Colegiul „Avram Iancu” Cîmpeni.

*Președintele de ședință dă cuvântul d-lui cons. Drăgoiu Gheorghe pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. În unanimitate Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr.116/2007.***

Se trece la punctul 5 înscris pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind încheierea protocolului de colaborare în cadrul proiectului PHARE RO 2004/016-772.01.01.01.2004 "Consolidarea Capacității Instituționale și Dezvoltarea de Parteneriate pentru îmbunătățirea Percepțiilor și Condițiilor Romilor"

Președintele de ședință dă cuvântul d-nei Pleșa Lucia – inspector Asistență socială, pentru a prezenta referatul înreg. sub nr. 11303/2007

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec.financ. a Cons. Local și arată că aceasta a avizat favorabil.

Dl cons.Mucea Nicolae Dănuț prezintă raportul comisiei juridice și arată că și aceasta a avizat favorabil

Discuții

Dl.Nuț Ștefan –reprezentantul rromilor,precizează că se înființează un grup de inițiativă format din aproximativ treizeci de persoane care se vor ocupa de accesarea de fonduri PHARE pentru rromi și consideră că cel mai necesar lucru ar fi realizarea alimentării cu apă și canalizarea pentru str. Dumbravei unde locuiește comunitatea de rromi.

Dl. cons. Lazea Traian precizează că în prima fază trebuie să se realizeze îmbunătățirea condițiilor de locuit pentru această categorie de persoane.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui viceprimar Giurgiu Marcel pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat .În unanimitate Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 117/2007**

Se trece la punctul 6 înscris pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind constituirea parteneriatului între Consiliul local al orașului Cîmpeni,Consiliul județean Alba-DASPC ALBA și Asociația Filantropia ortodoxă filiala Cîmpeni în vederea înființării unui Centru de îngrijire a persoanelor vârstnice la domiciliu.

Președintele de ședință dă cuvântul d-nei Pleșa Lucia – inspector Asistență socială, pentru a prezenta referatul înreg. sub nr. 11430/2007

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec.financ. a Cons. Local și arată că aceasta a avizat favorabil.

Dl cons.Mucea Nicolae Dănuț prezintă raportul comisiei juridice și arată că și aceasta a avizat favorabil

Discuții

D-ra Popescu Silvia-reprezentantă a Asociației Filantropia Alba-Iulia precizează că acest parteneriat se realizează între Dir. Gen. De Asist. Soc. și Protecția Copilului ,Asociația Filantropia Ortodoxă Cîmpeni și Consiliul local Cîmpeni ,iar obiectivul parteneriatului este de a asigura hrana la domiciliul pentru aproximativ 30 persoane vârstnice, care au fost selectate de către

asistentul social de la protopopiatul Cîmpeni, acesta deplasându-se la domiciliul fiecăruia.

D-ra Popescu Silvia precizează că Direcția Generală de Asistență Socială Alba este subordonată Consiliului județean Alba.

Dl. cons. Lazea Marius Bazil întreabă care au fost criteriile după care s-au selecționat cele 30 persoane.

D-ra Popescu Silvia precizează că s-a avut în vedere veniturile, starea de sănătate, dacă au rude sau nu, ș.a.

Dl. cons. Mucea Traian Mihai întreabă dacă s-au mai încheiat astfel de parteneriate și cu alte localități din județ.

D-ra Popescu Silvia răspunde că astfel de parteneriate s-au încheiat și cu Consiliul local din or. Zlatna, Abrud și altele.

D-ra Popescu Silvia precizează că întregul proiect va costa cca. 2 miliarde lei vechi, iar Consiliul local Cîmpeni va participa cu 20 % din cheltuieli.

Dl. cons. Mucea Nicolae Dănuț precizează că locația va fi pusă la dispoziție tot de Consiliul local Cîmpeni și consideră că este un lucru bun dacă se va realiza acest proiect.

Dl. cons. Bar Constantin precizează că dorește să fie pusă la dispoziția Consiliului local lista care cuprinde cele 30 -40 persoane vârstnice selectate pentru a beneficia de servicii și să se precizeze date despre acestea, ex. vârstă, ș.a.

Dl. cons. Mucea Traian Mihai precizează că în or. Cîmpeni există mai mult de 40 persoane, chiar 100 care au nevoie de ajutor.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui viceprimar Giurgiu Marcel pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. În unanimitate Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 118/2007**

Se trece la punctul 7 înscris pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de preluare prin transfer fără plată a autospecialei APCT R 8135 de la Inspectoratul pentru Situații de Urgență UNIREA Alba.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui viceprimar Giurgiu Marcel – viceprimar, pentru a prezenta referatul înreg. sub nr. 6637/2007.

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec. financ. a Cons. Local și arată că aceasta a avizat favorabil.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui viceprimar Giurgiu Marcel pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. În unanimitate Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 119/2007**

Se trece la punctul 8 înscris pe ordinea de zi. Informare privind actele normative publicate în Monitorul Oficial al României din perioada august-

septembrie 2007 cu aplicabilitate directă sau care prevăd atribuții în sarcina autorităților publice locale.

Președintele de ședință dă cuvântul d-nei secretar Rădac Cristina pentru a prezenta informarea.

Se trece la punctul 9 înscris pe ordinea de zi Probleme curente, întrebări, interpelări, declarații politice.

La ședință participă dl. Resiga Cornel-director la Colegiul Național „Avram Iancu” Cîmpeni, pentru a prezenta Consiliului local câteva probleme cu care se confruntă și solicită găsirea unor soluții pentru rezolvarea acestora.

Dl. director precizează că s-au încheiat lucrările de reabilitare a internatului, dar sunt necesare fonduri pentru realizarea dotărilor din internat, fonduri care nu au fost prinse în programul guvernamental și solicită Consiliului local să găsească o soluție pentru rezolvarea situației, vechile saltele și păături au fost foarte degradate încât și comunitatea de rromi le-a refuzat.

Dl. viceprimar precizează că se va rezolva această problemă.

Dl. cons. Drăgoiu Gheorghe apreciază preocuparea d-lui director, dar trebuie evitate angajarea unor lucrări atunci când nu există fondurile necesare.

Dl. cons. Corcheș Dorel Valer întreabă dacă centrala termică de la Colegiu este eficientă.

Dl. director afirmă că mai trebuie făcute mici modificări care sunt în curs de rezolvare și atunci va fi eficientă.

Dl. director Resiga Cornel prezintă Consiliului local o situație din care rezultă diferența dintre venituri și cheltuielile de la Sala de sport. În Sala de sport își desfășoară activitatea clasele de la Colegiul Național și de la Șc. cu cls. I-VIII Cîmpeni și se crează situații în care în sală sunt câte 4 clase care își desfășoară activitățile sportive prevăzute în programa școlară, fiind multe clase, rămâne timp puțin pentru închiriere ceea ce duce la diminuarea beneficiilor, rezultând un deficit de aproximativ 430 mil lei vechi pe an. Atâta timp cât Sala de sport este dată în administrare Colegiul pe perioade scurte de timp nu se poate angaja personal, s-ar putea face demersuri pentru a nu se mai da în administrare pe timp limitat, iar Consiliul local să suporte toate cheltuielile iar legea îl obligă să o pună la dispoziția școlilor pentru desfășurarea activităților sportive școlare. Conducerea primăriei din perioada în care s-a construit Sala de sport a considerat că aceasta este a comunității și nu a școlii.

Dl. cons. Lazea Marius Bazil solicită să se inițieze un proiect de hotărâre prin care să se dea Sala de sport în administrarea Colegiului Național pe o perioadă nedeterminată, iar cheltuielile să le suporte Consiliul local.

Dl. cons. Oneț Nicolae Gelu consideră că ar fi bine să se dea în administrare Colegiului Național, iar curățenia să se realizeze cu personal din Primărie.

Dl.cons. Corcheș Dorel Valer întreabă de ce atunci când s-a prezentat situația după o perioadă de șase luni de administrarea a Sălii de sport de către Colegiul Național rezultatele au fost pozitive.

Dl.director precizează că în situația prezentată nu a fost incluse sumele cheltuite pentru consumul de combustibil necesar pentru încălzirea sălii pe perioada sezonului rece.

Dl.cons. Drăgoiu Gheorghe afirmă că nu trebuie învinovățită fosta conducere a Primăriei că nu s-a dat Sala de sport școlii.Primarul din acea dl. Sicoe nici nu a fost invitat la inaugurarea Sălii de sport,aceasta a fost construită pentru comunitate și a fost dată în administrarea școlilor pentru desfășurarea activităților sportive școlare,iar cheltuielile ar trebui în totalitate suportate de către Consiliul local.

Dl.cons. Lazea Traian consideră că ar trebui încheiate parteneriate cu Primăriile care au un număr mare de elevi care învață la Cîmpeni pentru a contribui cu fonduri pentru a se diminua deficitul.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil consideră că o soluție pentru această problemă ar fi să se stabilească o alta valoarea pentru taxa de închiriere.

Dl.cons. Bar Constantin întreabă ce se va întâmpla cu cheltuielile dacă Sala de sport este luată de către Colegiul Național

Dl.director precizează că se va reduce deficitul nu cheltuielile.

Dl.viceprimar precizează că trebuie găsite soluții astfel ca bugetul școlii să fie întocmit în concordanță cu cheltuielile pentru Sala de sport,iar Inspectoratul Școlar Județean să găsească o soluție pentru plata salariilor angajaților.

Dl.cons. Drăgoiu Gheorghe precizează că dânsul nu a fost de acord cu bugetul întrucât sumele alocate pentru învățământ sunt prea mici.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil solicită

-reducerea tarifelor practicate în piața agroalimentară pentru a elimina „mafia” din piață,să se practice un tarif cu 50% mai mic decât tariful actual ,deasemenea precizează că taxa pentru ocuparea domeniului public de către comercianții care comercializează produse peste râul Arieș,este prea mare.

-să se ia măsuri pentru efectuarea lucrărilor de reamenajare pe str. Trandafirilor ,deoarece nu se poate intra cu mașina și cetățenii trebuie să se aprovizioneze cu lemne pentru foc,deasemenea precizează că cetățenii sunt nemulțumiți de modul cum se realizează schimbarea conductei de apă în oraș.

Dl.viceprimar precizează că,mâine 27.09.07 se va rezolva problema de pe str. Trandafirilor.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil precizează că

- a solicitat o informare în ceea ce privește consumul de combustibil și materiale (cantitativ și în lei),extras din F.A.Z.pentru cele două autoturisme Dacia și nu a primit răspuns la cele solicitate.

-a solicitat printr-o adresă răspuns la modul cum s-a realizat acoperirea pieței agroalimentare,cât consumă becurile montate ,care a fost comisia pentru selecția de oferte ,care a fost comisia care a făcut recepția lucrării,dar este nemulțumit de răspunsul primit considerând că nu s-a răspuns la subiect.

-a depus un referat care s-au solicitat detalii referitoare la realizarea rampei pentru persoanele cu handicap și la lucrările referitoare la schimbarea destinației sălii utilizată actualmente pentru oficierea căsătoriilor.

-a solicitat ca președintele Asociației crescătorilor de taurine „Arieșul „ Cîmpeni să prezinte Consiliului local o situație despre această Asociație,dar până acum nu a făcut acest lucru.

-a solicitat o informare în legătură cu modul în care s-a realizat parcul pentru petrecerea timpului liber de lângă Gr. Șc. Forestier Cîmpeni,dacă s-au finalizat lucrările, cât a costat ceea ce s-a făcut,cine îl folosește.

Dl.cons.Donea Traian consideră lipsă de respect din partea angajaților din Primărie că nu vin să prezinte personal referatele ,iar în aceste condiții să se ia măsuri pentru diminuarea retribuției.Precizează că a fost sesizat de cetățeni că nu se mai ridică gunoiul conform programului stabilit datorită faptului că se realizează transportul gunoiului din localitățile cu care s-au încheiat parteneriate,consideră că în primul rând trebuie rezolvată problema gunoiului în oraș în această situație solicită o informare a Consiliului local de către Serv. Public de gospod. Comunală în legătură cu cele semnalate.

Dl. viceprimar răspunde d-lui cons. Donea Traian că dânsul a prezentat referatul deoarece angajatul compartimentului de specialitate este în concediu de odihnă.,iar în ceea ce privește ridicarea gunoiului cetățenii ar trebui să sesizeze la Primărie situațiile în care nu se respectă programul ,pentru a se deplasa cineva la fața locului .

D-na cons. Bobariu Felicia precizează este necesară amplasare unor containere pentru gunoi și în zona Muncel .deoarece se aduce gunoiul din acea zonă la containerele de la intersecția dintre str. Horea și Oituz și aceste se supraîncarcă făcându-se mizerie în jurul lor.

Dl.viceprimar precizează că la ora actuală se ridică o cantitate de gunoi cu 80% mai mare decât cantitatea estimată la începutul activității Serviciului.

D-na cons. Bobariu Felicia întrebă cum se va rezolva problema străzii Moșilor.

Dl.viceprimar precizează că nu poate da un răspuns concret deoarece cei de la Asociația Alba sunt la București pentru a discuta probleme legate de programul SAMTID.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil consideră că nu trebuie acceptat să înceapă lucrări pe alte străzi până când nu remediază acolo unde au lucrat până acum.

Dl.cons. Corcheș Dorel Valer precizează că această firmă trebuia dată în judecată de toate orașele care fac parte din Asociația Apa Alba.

D-na cons Bobariu Felicia anunță că în cadrul proiectului „Mâine se pregătește azi” în data de 27.09.2007 se dezbate sesiunea cu tema „Comunicarea deschide drumuri”

Dl.cons. Oneț Nicolae Gelu solicită ca angajații de la Asociația Apa CTTA Fil. Apuseni Cîmpeni să efectueze lucrări care se impun în urma schimbării conductei de apă, cât și lucrări de readucere la starea inițială a drumurilor.

Dl.viceprimar precizează că Asociația Apa CTTA Fil. Cîmpeni realizează racorduri la conducta de apă, pe drumul național se pierdeau cantități mari de apă, iar în urma înlocuirii conductei s-a eliminat acest lucru.

Dl.cons. Mucea Traian Mihai precizează că cei care lucrează trebuie asistați în timp ce execută lucrările, pentru a se lucra cum trebuie.

Dl.cons. Tăbăcaru Constantin Marius precizează că dacă se alocă sume pentru reparații la grădinița cu program normal în primul rând ar trebui refăcute jgheburile de la acoperiș pentru a se elimina igrasia, deasemenea în spatele clădirii acesteia există un morman de gunoi care ar trebui dus și făcut curățenie.

Dl.cons. Tăbăcaru Constantin Marius precizează că zilnic în jurul orei 22⁰⁰ microbuzele care transportă personalul care lucrează la firma ACE –punct de lucru str. Horea-blochează accesul spre Spital și spre blocurile din zonă și este gălăgie, ar trebui să se stabilească un alt loc pentru preluarea personalului, deasemenea în această zonă trebuie rezolvată problema parcarilor.

Dl.cons. Drăgoiu Gheorghe

-solicită să se prezinte o informare privind stadiul de aplicare și îndeplinire a hotărârilor adoptate de Consiliul local.

-precizează că la intrarea pe str. Trandafirilor există o lucrare neterminată și trebuie luate măsuri pentru terminarea acesteia.

-anunță că în data de 04.10.2007 ora 17⁰⁰ are loc ședința comisiei de învățământ.

Dl.viceprimar precizează că în data de 27.09.2007 se face căminul și racordul de pe str. Trandafirilor după care se remediază și strada.

Dl.cons. Turcu Costică precizează că o lucrare neterminată este și pe str. Brădățel.

Dl. cons. Lazea Traian întreabă când se defînitivează lucrările pe str. Brazilor.

Dl.viceprimar precizează că se vor aloca sume pentru defînitivarea lucrărilor.

Dl.cons. Bar Constantin precizează că

-ar trebui gândit să se realizeze împrejmuirea containerelor și închiderea acestora pentru a se evita depunerea gunoiului din alte zone ale orașului în containerele stabilite a desrvi o anumită zonă.

-este nemulțumit de faptul că dl. Andreica ,nu a prezentat Consiliului local ceea ce intenționează să realizeze la intrarea în oraș (benzinărie),așa cum a promis.

Dl.cons. Corcheș Dorel Valer precizează că

-încheierea parteneriatelor cu primăriile din zonă în vederea ridicării și transportului gunoiului crează probleme în ceea ce privește respectarea programului de ridicare a gunoiului din oraș

-a cerut să fie amplasate 2 containere de metal pe Valea Bistrii ,după care se pot încheia contracte de salubritate cu cetățenii care locuiesc lângă drumul de acces.

-ar trebui găsită o soluție pentru colectarea pet-urilor separat.

-drumul de la km 0 la km 2 pe Valea Bistrii este foarte rău ,impracticabil.

-este necesară oglindă retrovizoare la intersecția DN și Valea Bistrii.

-covorul asfaltic pus pe variantă nu este drept și lucrarea nu este terminată.

-să se facă marcaj cu „trecere de pietoni” la Gura Sohodolului.

-solicită intrunirea comisiei de verificare a pășunatului și deplasarea acestuia la fața locului.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil precizează că este diferență de nivel între covorul asfaltic turnat și acostament.

Dl. Pantea Călin este reprezentantul firmei S.C REAL SPORT S.R.L Oradea, care prezintă Consiliului local intenți acestei firme de a amenaja un teren de minifotbal cu gazon sintetic sintetic și nocturnă, locația ar fi de preferință pe terenul actual de sport al Colegiului Național”Avram Iancu”. Investiția se ridică la 42000 euro dacă există infrastructură.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil precizează că pe terenul de sport solicitat își desfășoară activitatea sportivă de dimineața și până după-amiază, clasele de la Colegiul Național și Șc. cu cls I-VIII nefiind timp pentru închirierea acestuia, consideră că trebuie discutat în primul rând cu directorul Colegiului Național deoarece în curând încep lucrările de reabilitare a acestuia .,poate ar fi o soluție să se realizeze acest obiectiv pe terenul Gr. Școlar Forestier Cîmpeni.

Dl.viceprimar precizează că acolo nu există infrastructură și în aceste condiții lucrarea este mai costisitoare, dacă se hotărăște realizarea acestuia Consiliul local și Colegiul Național se obligă să asigure locația, iar costurile le suportă firma .

Dl.cons. Drăgoiu Gheorghe precizează că un lucru bun ar fi realizarea unei pârtii de schi în Poduri.

Dl.Pantea Călin afirmă că este o problemă este realizarea teleschiului.

D-ra Napeu Alina prezintă adresa d-lui Precupaș Traian în reg. sub nr.9937/2007 prin care solicită despăgubiri pentru terenul pe care este amenajat drumul.

Dl.cons. Corcheș Dorel Valer afirmă că nu trebuie să se realizeze drum de acces dacă terenul respectiv aparține solicitantului.

*PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
dl.cons.MUCEA NICOLAE DĂNUȚ*

*SECRETAR
RĂDAC CRISTINA*